

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 21 вересня 2020 року, протокол № 4

з питання «Про підсумки ліцензування та акредитації спеціальностей у 2019-2020 навчальному році та завдання на 2020-2021 навчальний рік»

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А., яка підвела підсумки ліцензування та акредитації спеціальностей у 2019-2020 навчальному щодо ліцензування освітньої діяльності та акредитації освітніх програм та спеціальностей у Державному університеті телекомунікацій. Зокрема, відмічено, що у березні 2020 року розширено провадження на освітню діяльність з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальностями: 122 «Комп'ютерні науки» (професор Вишнівський В.В.), 124 «Системний аналіз» (Золотухіна О.А.), 126 «Інформаційних систем та технологій» (професор Сторчак К.П.), 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (доцент Петькун С.М.), 051 «Економіка» (професор Гусєва О.Ю.), 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (доцент Гавриш О.М.). Збільшено ліцензійний обсяг на підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальностями 122 «Комп'ютерні науки» (професор Вишнівський В.В.), 126 «Інформаційних систем та технологій» (професор Сторчак К.П.). Отримана ліцензія на освітню діяльність з підготовки іноземців. Наведений перелік спеціальностей та освітні рівні, за якими може здійснюватися підготовка іноземців та осіб без громадянства. Відмічено спеціальності, за якими отримано ліцензію на здійснення післядипломної підготовки (підвищення кваліфікації). Детально розглянутий перелік освітніх програм, які пройшли акредитацію та терміни дії сертифікатів за освітніми рівнями «бакалавр» та «доктор філософії». Зроблений акцент на переліку освітніх програм, які були включені в графік проведення акредитацій на 2019-2020 навчальний рік та перенесені у зв'язку з карантинном, будуть проведені у 2020-2021 навчальному році. Крім того, наведений перелік освітніх програм, які підлягають плановій акредитації у 2020-2021 навчальному році,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А. про результати проведених заходів у 2019-2020 навчальному році щодо ліцензування та акредитації спеціальностей, освітніх програм та завдання на 2020-2021 навчальний рік взяти до відома та врахування в роботі.

2. Забезпечити підготовку до акредитації освітніх програм з підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «доктор філософії» за спеціальностями 125 «Кібербезпека», 073 «Менеджмент», 172 «Телекомунікації та радіотехніка», які включені в графік 2019-2020 навчального року і перенесені на 2020-2021 навчальний рік у зв'язку з загальноукраїнським карантинном.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Беркман Л.Н.,
в.о. проректора з навчальної роботи доцент Гуменюк В.В., директор Наукового*

центру Дробик О.В., начальник відділу підготовки аспірантів та докторантів Туровський О.Л., в.о. директора Навчально-методичного центру Власенко В.О., директор Навчально-наукового інституту захисту інформації професор Савченко В.А., директор Навчально-наукового інституту телекомунікацій професор Мельник Ю.В., директор Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Федюнін С.А., завідувач кафедри Менеджмент професор Гудзь О.Є., начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'єва Т.А.

Термін виконання: до 15 жовтня 2020 року.

3. Підготувати Звіти-самоаналізу підготовки здобувачів вищої освіти за освітніми програмами, які заплановані у графіку проходження акредитацій Національного агентства з питань забезпечення якості освіти на 2020-2021 навчальний рік за спеціальностями: 122 «Комп'ютерні науки», 126 «Інформаційні системи та технології», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 051 «Економіка» першого (бакалаврського) освітнього рівня та 123 «Комп'ютерна інженерія» третього (доктор філософії) освітньо-наукового рівня.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Беркман Л.Н., в.о. проректора з навчальної роботи доцент Гуменюк В.В., директор Наукового центру професор Дробик О.В., начальник відділу підготовки аспірантів та докторантів доцент Туровський О.Л., в.о. директора Навчально-методичного центру Власенко В.О., директор Навчально-наукового інституту захисту інформації професор Савченко В.А., директор Навчально-наукового інституту телекомунікацій Мельник Ю.В., директор Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Федюнін С.А., начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'єва Т.А., завідувачі кафедр Комп'ютерних наук професор Вишнівський В.В., Інформаційних систем та технологій професор Сторчак К.П., Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності доцент Гавриш О.М., Економіки підприємств та соціальних технологій професор Гусева О.Ю., Комп'ютерної інженерії доцент Ткаченко О.М.

Термін виконання: до 25 грудня 2020 року.

Голова Вченої
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов